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FECHA:

HORA DE INICIO:
HORA DE
FINALIZACIÓN;
LUGAR:

VIERNES, 31 DE MAYO DE 2024
18h00 P.M.
20H40 P.M.

Auditorio del Cuerpo de Bomberos de Balao

ACTA DE COMPROMISOTEMA PRINCIPAL:

ORDEN DEL DIA: Introducción con video musical de Balao, en

homenaje al Sr. Ramón Ulloa quien compuso la
canción Balao tu Nombre.

Saludos a los presentes.
Himno Nacional del Ecuador

Lectura de la resolución por medio del cual se

reglamenta la audiencia pública de rendición de

cuentas del período 2023

Informe de Rendición de Cuentas por parte del

Sra. Sandy Gómez Quezada, Alcaldesa del
Cantón Balao

Deliberación Pública - Recepción de preguntas y

sugerencias por parte de la ciudadanía.

Himno del Cantón Balao

Cierre del evento.

Participaron:
Asistió
Si No Delegado/aNombre Cargo - Dependencia

Alcaldesa del Cantón
Balao.

Concejal Principal del
Cantón Balao

Concejal Principal del
Cantón Balao
Jefa Política del
cantón Balao

Reyna del cantón
Balao
Presidente de la
Asamblea Cantonal
Ciudadana
Representante de
Equipo Mixto
Representante de
Equipo Mixto
Representante de
Equipo Mixto

N"

XSra. Sandy Gómez Quezada.1

XSr. Juan Jaén Laínez2

XAbg. Joselyn Patiño Fajardo3

XAbg. Mariuxi Macías4

XSrta. Noeíia Cedeño5

Sr. Angel Balón M. X6

XSr. Fabricio Pluas Vilíon7

Sra. Angelita Sumba X8

X9 Sr. Víctor Manuel Gualpa

Ciudadanía en general X10
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Objetivo de le Reunión:

●  Realizar el compromiso con las sugerencias que planteó la ciudadanía.

Desarrollo del Orden del día:

DESARROLLO

El Ledo. Joseph Engracia maestro de ceremonia, da la bienvenida a la Sra. Sandy Gómez
Quezada, Alcaldesa del Cantón Balao, quien preside la mesa principal, Autoridades
invitadas, Presidente de la Asamblea Local Ciudadana, representante del Equipo Mixto
Ciudadano, representantes de barrios, recintos y organizaciones sociales y ciudadanía en
general, quienes asistieron de manera presencial al evento, así mismo fue transmitido
mediante Facebook Live por medio de la página oficial de la Alcaldía Ciudadana de Balao;
para ser parte de la deliberación pública del proceso de rendición de cuentas
correspondiente al año 2023, dando cumplimiento a lo dispuesto por el Concejo de
Participación Ciudadana y Control Social, a continuación invita a la ciudadanía a entonar
las sagradas notas del Himno Nacional; seguidamente se procede a dar lectura de la
Resolución por medio del cual se reglamenta la audiencia pública de Rendición de
Cuentas de Balao periodo 2023, seguido de esto interviene la señora Sandy Gómez
Quezada - Alcaldesa, indicando a los ciudadanos, que durante el proceso de Rendición
de Cuentas de 2023, ustedes han sido una parte fundamental para informar con
transparencia lo correspondiente a la gestión realizada durante los meses de enero a
diciembre de 2023.

Hemos tenido constante retroalimentación de parte de cada unidad básica de
participación, los miembros de la Asamblea Local Ciudadana y del Equipo Mixto, desde la
elección de los temas, las preguntas planteadas por la ciudadanía, y la sistematización de
las mismas, su apoyo durante la deliberación publica que culmino con sus preguntas y
sugerencia, las mismas que serán analizadas por el Equipo Técnico Mixto del GAD
Municipal de Balao, a fin de ejecutar el cumpliendo conforme las competencias dei GAD
Municipal, y de coordinar con otras entidades públicas las sugerencias solicitadas por la
ciudadanía, así mismo comunico que se realizará un plan de trabajo con las sugerencias
emitidas por ustedes.

Este 2024, seguiremos a paso firme realizando una labor con vocación y convicción que
permita desarrollar estrategias de mejoramiento para bienestar social de la población, en
donde se promueva el sentido de pertenencia por nuestro cantón y lograr construir el Balao
de igualdad que todos merecemos.

CONCLUSION

Luego de realizar el levantamiento de preguntas y sugerencias por parte de la ciudadanía,
la máxima autoridad expresa su compromiso en la ejecución de los trabajos a fin de cumplir
con las peticiones expuestas por la ciudadanía en la deliberación publica, las mismas que
se ejecutarán en el periodo 2024-2025.
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La Señora Alcaldesa agradece por la asistencia a cada uno de los presentes y da por
terminado este magno evento de deliberación pública de Rendición de Cuentas
correspondiente al año 2023, para constancia del acuerdo realizado con la ciudadanía
firman en conjunto con los representantes del Equipo Mixto.

Adjunto firmas de los concurrentes y evidencia fotográfica

Directora de Gestión de

Participación Onwh'.fJj^riáy
Controí ■/ ●

Alcaldesa del Cantón Balao.
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Sra. Sandy Gómez Quezada CPA. Mariana Astudillo Criollo.

Presidente de la Asamblea Local
Ciudadana. Representante del Equipo Mixto.

'faírrído

Sr. Ángel Balón Mujica Sr. Fabricio Plúas Villón

Representante del Equipo Mixto. Representante del Equipo Mixto.

Sra. Angelita Zumba Sr. Víctor Manuel Gualpa
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